News Release

広報資料 TT22004

2022年1月14日

札幌の中心街が冬遊びのテーマパークに 「Sapporo MACHINAKA Resort」実施

東武トップツアーズ株式会社(本社:東京都墨田区、社長:百木田康二)は、札幌市内にある 7 つのホテルおよび観光バス会社と連携し、冬の札幌ならではのアトラクションを無料周遊バスに乗って巡ることができる「Sapporo MACHINAKA Resort」を 2022 年 1 月 28 日(金)~2 月 27 日(日)の期間限定で実施しますので、お知らせいたします。





Sapporo MACHINAKA Resort は、 上記 QR コードから LINE の友だち追加 をすることで参加可能です。

「Sapporo MACHINAKA Resort」は、札幌市による観光需要回復支援事業の 1 つとして、市中心部の「まちなか」をテーマパークに見立て、各シティホテルが提供する合計 13 のアトラクションを楽しんでもらうことを通して札幌を訪れる観光客の誘致促進や満足度の向上により観光の振興を図ることを目的としています。実施するアトラクションは、ボブスレー等の貸出を含む雪遊び体験や、雪上でのファットバイク体験、北海道産地酒のテイスティングなど、寒い冬でも暖かく、ドキドキわくわくできる内容をご用意しています。このほかアトラクションを実施するホテルでは、オリジナルカクテルの提供やレストランの割引などの特典があります。また、ホテル間の移動に便利な「まちなか無料巡回バス」は期間中毎日 13 時から21 時までの間、30 分毎に運行。観光客の方だけでなく地元の方々も参加可能なイベントとして、冬の札幌市街に賑わいを創出します。本イベントには LINE アプリを利用して「Sapporo MACHINAKA Resort」を友だち登録するだけで参加可能です。参加特典については、LINE の参加計画面を提示するだけでサービスを受けることができます。

当社はこれからも、自治体や地域の皆さまと連携しながら、「旅を通じ、地域の暮らしと豊かな社会に貢献する」取組みを継続してまいります。

「Sapporo MACHINAKA Resort」 URL https://sapporomachinaka.com/

以上

報道関係の方からのお問合せ 東武トップツアーズ株式会社 経営戦略部 広報担当 TEL:03-3622-6215

https://www.tobutoptours.co.jp/
TOBU TOP TOURS CO.,LTD.